

17 ноября 1973 г. №269 (17368). ● 3 стр.

СОЗВЕЗДИЕ ИМЕН И ТАЛАНТОВ

НЕОБЫКНОВЕННО ИНТЕРЕСНА АФИША ВТОРОЙ ПОЛОВИНЫ НОЯБРЯ В БАШКИРСКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ ТЕАТРЕ ОПЕРЫ И БАЛЕТА. НА НЕЙ — ИМЕНА БОЛЬШИХ МАСТЕРОВ ОПЕРНОЙ СЦЕНЫ, ПЕВЦОВ С МИРОВОЙ СЛАВОЙ, КОТОРЫЕ ПРИЕДУТ В УФУ ДЛЯ УЧАСТИЯ В НЕСКОЛЬКИХ СПЕКТАКЛЯХ.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра Камиль Абдрахманович Валеев рассказал:

— Первым в этом созвездии стоит имя народной артистки СССР, солистки Государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета УССР имени Т. Г. Шевченко Евгения Мирошняченко, выступления которой начинаются в Уфе 18 ноября. Она исполнит партию Джилды в опере Дж. Верди «Риголетто», Виолетты — в «Травиате», даст сольный концерт, в программе которого — арии из опер, романсы, про-

изведения русской, украинской и зарубежной классики.

Яркая, интересная певица, обладающая голосом большого диапазона и прекрасного тембра, очень обаятельная и артистичная, она снискала большую популярность не только у нас в стране, но и за рубежом.

В Уфу певица приезжает после гастролей в Будапеште.

Имя другого нашего гостя — болгарского певца Георгия Койчева (баритон) также хорошо известно любителям оперного искусства. Он лауреат конкурсов фестивалей молодежи и студентов в Москве

(1957 г.), Хельсинки (1962 г.), а также лауреат первого международного конкурса вокалистов, проходившего в Софии в 1961 году. Певец специализировался в Римской академии «Санта Чечилия» у профессора Антонелини, гастролировал в Чехословакия, Румынии, Венгрии, ФРГ, Италия, СССР.

На уфимской сцене он исполнит партию Жермона в «Травиате» Дж. Верди и Фигаро в «Севиальском цирюльнике» Дж. Россини.

Солист Государственного академического Большого театра Союза ССР, заслуженный артист РСФСР Денис Королев прибудет в Уфу из Милана, где театр находится на гастролях. Выпускник Московской государственной консерватории, обладатель прекрасного лирического тенора, молодой певец

за короткое время совершил стремительное восхождение к высотам мастерства. В его уфимском репертуаре — партии Альмавивы в «Севиальском цирюльнике» и Герцога в «Риголетто». Примечательно, что в опере Верди он будет петь вместе с Евгенией Мирошняченко. Встреча двух столь блистательных талантов в одном спектакле — большое событие в музыкальной жизни Уфы.

С нетерпением ждем дорогих гостей, готовимся к встрече с ними и, конечно, волнуемся. Ведь очень почетно и ответственно для наших певцов выступать рядом с большими мастерами оперного искусства. Но это и хорошая школа для них.

И зрительский интерес к приезду гостей огромен.

Все мы — в ожидании большого праздника искусства.